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Стр.2  
«День знань!» 

 

 
 

1 вересня – це особливий день у житті кожного школяра. Відчуття, 
які виникають першого вересня, не можливо порівняти ні з якими 
іншими відчуттями з нашого дитинства. День знань завжди відрізняється 
яскравістю вражень і нових переживань, нових надій і несподіваних 
зустрічей. Свято першого дзвінка об’єднає педагогів, батьків, учнів у 
дружню шкільну родину. 

Урочиста лінійка у нашій школі відбулася для учнів 1,11 та 9,10 
класів. 

У цей день шкільне подвір'я знову наповнилося веселими 
мелодіями, яскравими барвами осінніх квітів, дитячим щебетанням, 
посмішками юнаків та дівчат. 

День знань був яскравим, емоційно насиченим та дуже 
зворушливим, адже випускники вже зрозуміли, що таке свято у школі для 
них є останнім, а першокласники відкрили для себе нову сторінку, де все 
вперше - перший дзвінок, перша вчителька, перший урок. 

Звідусіль лунали теплі слова, і кожне дитяче серце, хвилюючись, 
відгукувалося на заклик першого дзвінка. Віршами та побажаннями 
вітали наймолодших школярів їх старші колеги. 

Директор школи, Мартинюк Віктор Семенович, привітав усіх 
присутніх з успішним початком навчального року. А також подякував 
тим, хто допомагає школі втілити у життя всі задуми: працівникам 
освіти, батькам учнів. 

Настрій учням піднімали й герої з улюблених мультфільмів. Діти 
радо приймали участь у квесті з ними. 



Свіжий вітер 

Участь у громадській акції «Українська вишиванка» 

4 вересня цього року у рамках святкування Дня міста 
на Театральному майдані відбулася громадська акція 
"Українська вишиванка", до якої долучилися члени 
учнівського самоврядування нашої школи, школярі з 
активною громадянською позицією - учні 10-Б класу на 
чолі з класним керівником Новосад Т.М. та заступником 
директора з виховної роботи Солдатенко Н.М. 

Такий флешмоб проводиться у Луцьку з 2007 року. У 
ньому залюбки беруть участь і дорослі, і діти. Щоразу 
учасники акції "вишивають" інші зображення. Оживали на 
Майдані і тризуб, і ключ від міста, і вінок, і корона Вітовта. 
Цьогоріч українськими вишиванками замайорів напис 
"Луцьк" і яскраве червоногаряче серце. 

Десятикласникам пощастило стати частиною серця - 

Стр. 3 

символу любові містян до древнього Лучеська. Горді та вмотивовані, діти змогли 

вкотре відчути на собі магічну силу єднання, та переконатися, що вишиванка - 

дійсно генетичний код нації, символ її сили та єдності. Адже трьомстам учасникам 

акції вдалося створити магічну атмосферу та направити у Всесвіт потужний заряд 

добра і щирості. А щирі усмішки оточуючих укотре засвідчили - у вишиваних 

символах направду таїться неймовірна енергія та 
Новосад Тетяна Михайлівна, 

вчитель української мови та літератури 

Тиждень охорони природи 

16 вересня , учні 10-А та 10-Б класу взяли участь у 
тренінгу «Я рятівник» , який організував «Волинський 
медичний інститут». Під час тренінгу учасники 
продемонстрували учням шкіл, як правильно зупинити 
артеріальну та венозну кровотечі, також навчили накладати 
шини при переломі нижніх та верхніх кінцівок. В кінці 
тренінгу запропонували пройти підсумковий тест по 
засвоєній інформації. 

17 вересня, у школі відбувся конкурс малюнку на 
асфальті до Дня народження смайла (19.09), у якому взяли 
участь 3-Д та 3-Б класи. Діти та класні керівники із 
задоволенням долучилися до конкурсу, та продемонстрували 

свої творчі здібності. 
З метою формування 

національної культури чистоти та благоустрою, 18 вересня, 
учні 9-А класу долучилися до міжнародної соціально- 
екологічної акції з прибирання зелених зон та благоустрою 
території – присвяченому до Всесвітнього 
дня прибирання «World Cleanup Day». 

Придальна Тетяна,  

президент шкільної 

республіки 



 
Стр. 4 

Ми обираємо МИР! 

Традиційно 21 вересня в Україні та в усьому світі відзначають 
Міжнародний день миру. Сьогодні мир в Україні – це усвідомлена мета, за 
мирне існування, за право жити у власній державі. Це свято покликане змусити 
кожного не тільки задуматись, але й зробити що-небуть дієве заради спокою на 
Землі. Адже найбільше у світі щастя – це мир. 

 
Мир на землі – це затишок і тиша, 
Це сміх дитячий і душі політ, 
Коли поет чарівні вірші пише 
Про незвичайний, дивовижний світ. 
Мир на землі – це росяні світанки, 
Краса і творчість, пісня у гаях. 
Мир на землі – це вечори і ранки 
Із радістю і щастям у серцях. 
Мир на землі – це дім і мама, й тато, 
Й любові стільки – просто через край! 
Це та земля, де щастя є багато 
І в кожній хаті – хліба коровай. 
Це та земля, де сміх і пісня лине, 
А діти йдуть до школи знов і знов. 
Й ніколи у боях ніхто не гине, 

 
 
 

 

 

 

Вовчок Юлія Миколаївна, 

педагог - організатор 

 



Свіжий вітер  
«Серця віддаємо вчителю» 

Стр. 5 

 

Учителю! Пораднику і друже! 

Ви вибрали дорогу непросту. 

Ми Вам сьогодні дякуємо дуже 

За Вашу працю вчительську святу! 

 

День вчителя – свято гідних, сильних та відважних людей. Вчитель – це не 
просто складна та важлива професія, це справжня місія. Бо саме вчителі роблять 
нашу країну сучасною, сильною та розвиненою, а українців – гідними , 
розумними, людяними. 

Традиційно у першу неділю жовтня відзначають день вчителя, так і у нашій 
школі свято відбулося у п’ятницю 1 жовтня. 

Зайшовши у школу, кожен вчитель мав змогу отримати передбачення на 
день, сфотографуватись на фоні фотозон та отримати задоволення від вітальних 
газет учнів школи, а також гарний настрій на цілий святковий день. 

О 13:00 год. , відбувся святковий концерт, на якому учні школи привітали 
усіх учителів. Колектив «Фантазія» (старша група) затанцювали танці «Буде мир» 
та «Маніфест». Колектив «Росинка» заспівали пісні «Вчителі» та «Вчителям». 
Учні 11 – тих класів зняли відеопривітання , а учнівське самоврядування створили 
комічний відеоролик, від якого вчителі отримали велике задоволення. 

На завершення свята, завітав випускник школи, який привітав усіх вчителів 
піснями у своєму виконанні. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

Стр.6 Спортивно-розважальне свято 

«Козацькі забави» 

Свіжий вітер 

 
 

Від серця й до серця – одна Україна, 
Козацький ще дух не погас, 
Сьогодні не станемо ми на коліна 
В складний, непростий для всіх час. 

 

14 жовтня – День захисників і захисниць України, свято Покрова Пресвятої 
Богородиці, День козацтва. У цей день українці поціновують воїнів, які в різні 
часи обороняли і обороняють нашу незалежність і територіальну цілісність, усіх 
захисників України. 

13 жовтня, у школі відбулося спортивно – розважальне свято «Козацькі 
забави», у якому змагались дві команди, «Молоді козаки» та «Соколи». 

На чолі команди вчителів - «Молоді козаки» лідером став директор школи 
Мартинюк Віктор Семенович. Також взяли участь і інші вчителі Демчук Валерій 
Федорович, Попко Максим Вікторович, Приступа Юрій Сергійович– вчителі 
фізичного виховання, Самостян Руслан Вікторович, Соколець Богдан 
Олександрович – вчителі історії та правознавства. 

Наші молоді та перспективні спортсмени, швидкі та спритні учні нашої 
школи, команда «Соколи». Взяли участь такі 
учні 11-Б класу – Лучинець Артем, 
10-Б класу – Чапаловський Констянтин, 
Матвіюк Ілля, Андрієнко Дмитро, Сталінський 
Арсен, 9-А класу – Лозіцький Орест. 

Для оцінювання спритності, мужності та 
витривалості були запрошені справедливі судді, 
які оцінювали усі естафети. 

Спортивно – розважальне свято 
завершилось перемогою команди учнів 
«Соколи». 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Кабінет виховної роботи 



 

Виставка «Осінь малює» 
Стр.7 

Осінь часто називають золотою. Чому, здогадатися неважко: листя на деревах 

із зеленого перефарбовується в різні відтінки золотого. Шкода, що пора ця зовсім 

недовга. Якщо календарна осінь триває три місяці, то золота осінь — коли всі 

дерева стоять жовті — всього два-три тижні. 

І ось, у п’ятницю – суботу у школі відбулася виставка малюнків та виробів із 

природніх матеріалів «Осінь малює». У виставці взяли участь учні як початкової 

так і старшої ланки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Тиждень української мови та писемності 

9 листопада - День української писемності та мови. Відзначають 
його на честь українського літописця Нестора - послідовника творців 
слов'янської писемності Кирила і Мефодія. 

О 10:00 годині, учні 9-А, 9-Б та 9-Г класів активно долучилися до 

написання Радіодиктанту національної єдності, який читав відомий 
український письменник Юрій Андрухович. Радіодиктант транслювали  

наживо «Українське радіо» , Радіо  культура; телеканали  UA: Перший,  
UA: Культура; ютуб-канал і фейсбук-сторінки UA: Першого, фейсбук- 

сторінки Суспільного мовлення та регіональних філій Суспільного. 

Вчителі української мови та 
літератури, провели відео челендж 

«Мово моя калинова». 
Учні та вчителі початкової 

школи долучились до акції «Одягни 
вишиванку» 



 

Стр. 8  
«16 днів проти насилля» 

Свіжий вітер 

 

30 листопада в рамках Всеукраїнської кампанії "16 

днів проти насилля" до кіноклубу Docudays UA при 

ЗЗСО №23 м. Луцька завітав 18-й мандрівний 

міжнародний фестиваль документального кіно про права 

людини Docudays UA. Учасники шкільного кіноклубу, 

учні 10-Б класу разом із класним керівником Тетяною 

Новосад та координатором проекту Богданою Стельмах 

переглянули та обговорили фільм "Пранкнули" французького режисера Ісмаеля 

Жоффруа Шандуті. У документльній стрічці розкриваеться проблема кібернасилля 

під час онлайн ігор. Онлайн-гравці описують свої 

труднощі зі «свотінгом» — небезпечною для життя 

формою кібернасильства, яка завжди чатує на них під 

час ігор. Події фільму розгортаються через ролики на 

ютубі та кадри з онлайн-ігор. Школярі активно 

включились у процес обговорення, адже тема 

комп'ютерних ігор особливо актуальна для підлітків. Під 

час розмови дійшли до цікавих, а головне, правильних 

висновків. 
 

 

Посвята в першокласники 
 

1 грудня , в нашій школі відбулося особливе 
свято – ми приймали в сім’ю наймолодших школярів – 
першокласників! Тепер із звичайних хлопчиків і 
дівчаток, вони усі перетворились на справжніх учнів 
нашої школи. 

Школа – це дивовижний світ. Є в ньому місце і 
для напруженої праці, і для розваг та відпочинку. На 
початку свята до нас завітали казкові гості Фея та 
Буратино , які хотіли провести дітей в казкову країну 
знань , в яку можна було потрапити відгадавши 
чарівне слово, яке викрав злий кіт Базиліо та хитра 
лисичка Аліса. Казкові герої вигадали завдання для 
дітей , з якими наші першокласники впорались та 
відгадали чарівне слово . Після чого наші казкові 
герої вручили посвідчення першокласника . 

Учні перших класів змогли виявити свої 
здібності , виконуючи завдання лисички Аліси та кота 
Базіліо . 

Тож хочеться їм побажати успіхів, натхнення, 
терпіння, нових відкриттів на нелегких, але цікавих 
шкільних стежинах! 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

Кабінет виховної роботи 



 

Свіжий вітер  
«На Миколая казка оживає» 

Стр. 9 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Взимку є чимало свят, яких з нетерпінням чекають діти та дорослі. Цей 
святковий зимовий час розпочинається 19 грудня, коли відзначають День святого 
Миколая. 

Цікаво та весело це свято пройшло у нашій школі. Учасники учнівського 
самоврядування підготували чудове свято. У зв'язку з карантинними 
обмеженнями, вітання учнів пройшло окремо по класах. 

Діти та учителі отримали колосальне задоволення від зустрічі із Святим 
Миколаєм 

 

«Вечори на хуторі поблизу Диканьки» 

(по-сучасному) 
 

Кожна дитина і доросла людина з нетерпінням чекають свята Нового Року. 
Ялинка, подарунки, салют, здійснення мрії, святковий настрій - із такими словами 
у більшості людей асоціюється новорічне свято. 

Мабуть, кожен хотів би, щоб цей Новий рік пройшов незабутньо, чарівно, 
неповторно… Всі люди в душі є мрійниками. Кажуть, якщо в Новий рік загадати 
бажання воно обов'язково здійсниться. Існує думка: як зустрінешсвято Нового 
Року так його і проведеш. 

Не обминув радісний, святковий настрій і нашу школу. Учнівське 
самоврядування та кабінет виховної роботи організували святково-розважальний 
привітальний концерт «Вечори на хуторі поблизу Диканьки» (по-сучасному). 
Вчителі були задоволені підготовленим виступом та 
вдячні за таке свято. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Кабінет виховної роботи 



 

Стр. 10  
В єдності сила 

Свіжий вітер 

 

Щороку 16 лютого в Україні на державному 
рівні відзначатимуть нове свято – День єднання. 
Відповідний Указ № 53/2022 (https:// 
www.president.gov.ua/documents/532022-41357) 
«Про невідкладні заходи щодо консолідації 
українського суспільства» опублікований на 
офіційному інтернет предстаництві Президента 
України. 

Цього дня закликають підіймати 
національні прапори та прикріплювати до одягу 
синьо-жовті стрічки. 

У цей день піднятий Державний Прапор України на будинках і спорудах в 
усіх населених пунктах. Закордонні дипломатичні установи України в державах 
перебування проводять відповідні іміджеві заходи, спрямовані на єднання та 

 

Росія розпочала повномаштабне 
вторгнення до України 

24 лютого Росія напала на Україну по всій довжині спільного кордону, з 
території Білорусі й окупованого Криму. 

Армія Росії обстріляла прикордонні застави, завдала удари з повітря по 
понад 40 об'єктах військової інфраструктури майже усіх регіонів України. 
Розпочався рух танкових колон і живої сили. 

Армія України, Нацгвардія, поліція, Тероборона чинять запеклий опір. 
В Україні оголосили воєнний стан і загальну мобілізацію. Президент 

Володимир Зеленський заявив: «Українці на своїй землі і нікому її не віддадуть». 
Країни Заходу застосовують все більше санкцій проти Росії і надають зброю 

Україні. 
ЗСУ вибили   військових   Росії   з   Київщини,   Чернігівщини,   Сумщини. 

Витісняють їх із Харківщини. Тривають бої на Донбасі та півдні України. 
Російська армія бомбардує, обстрілює житлові квартали міст, знищує 

цивільну інфраструктуру, лікарні, школи, 
історичні пам'ятки. 
Україна подала позов проти Росії в Гаагу. 
16 березня Міжнародний суд ООН 
ухвалив проміжне рішення – наказав 
Росії припинити бойові дії в Україні. 
Кремль не відреагував. 
Окреме провадження щодо воєнних 
злочинів Росії в Україні веде в Гаазі 
Міжнародний кримінальний суд. 
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Свіжий вітер  
Активні учасники благодійних акцій 

Стр. 11 

 

Доброта, милосердя, співчуття, як багато вкладено в зміст цих слів. Кожен з 
нас в своїй буденності багато чує про благодійність та не завжди замислюється і 
усвідомлює про важливість своєї участі у ній. 

Волонтерство є досить поширеним явищем в сучасному світі. За даними 
європейських моніторингів, більш ніж половина дорослого працездатного 
населення задіяна до волонтерського руху, а це означає в ціннісному аспекті, що 
допомагати іншим, бути соціально активним та займатися суспільно корисною 
справою – це престижно. 

Активність учнів нашої школи у всіх благодійних акціях свідчить про те, що 
вони підтримують європейські традиції волонтерства. 
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Стр. 12 Свіжий вітер 

Учнівське самоврядування 
 

Учнівське самоврядування – це спосіб залучення до учнів до 
систематичної участі у навчально-виховному процесі. 

Завдання учнівського самоврядування: 
 Залучення дітей та молоді до прийняття рішень. 
 Захист прав та інтересів учнів. 
 Реалізація інтересів учнів, підтримка їхніх 
здібностей, прав та свобод. 
 Створення умов для самореалізації учнів. 
 Налагодження контактів та реалізація 
спільних проектів, ініційованих учнями. 

 

Найпотужніша команда учнівського 
самоврядування 2021-2022 н.р., дякуємо кожному 
за допомогу та ініціативність у школі. 

 

Останній дзвінок 
 

9 червня 2022 року пролунав останній двінок онлайн у Луцькій ЗОШ №23. 
На шкільному сайті було розміщене свято, яке могли переглянути усі бажаючі 
учні, батьки, вчителі, гості. Першими хто привітав усіх із цим днем, був 
танцювальний колектив «Фантазія», із номером «Буде мир!». Наступними були 
випускники 11-их класів, які записали своє відеозвернення до вчителів. Також, на 
онлайн святі виступила юна дівчинка 3 класу - Кривенька Надія, із композицією 
«Пісня про Україну». Про своїх вчителів не забули й учні 9-их класів, які 
звернулися до них, привітали та подякували за усі 
навчальні роки. Настанови у майбутнє 
випускникам дала класна мама 11 - Б класу - Інна 
Володимирівна Рощук. Не забули привітати з 
останнім дзвінком й учні учнівського 
самоврядування, які побажали багато приємних 
речей. До привітального слова, також, запросили 
директора школи - Віктора Семеновича 
Мартинюка, який подякував усім батькам, 
вчителям за клопітку працю протягом року, 
побажав гарних канікул та мирного неба над 
головою в кожного українця. Почесне право 
оголосити віртуальний останній дзвінок надали 
учням 11-Б класу - Петухову Максиму та Гордійчук 

Анастасії. 
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Свіжий вітер  
Випускний 2022 року 

Стр. 13 

 

Дорогі випускники! Збережіть у своїх серцях маленькі вогники від вогню великої 
вчительської любові до вас. Нехай спогади про рідну школу світять Вам навіть 
тоді, коли згасає віра в себе. 

Нехай школа залишається для вас тим промінчиком любові і добра, котрий 
вказує, як іти, щоб не збитися з вірної дороги. Не забувайте, що навчалися ви для 
того, щоб розум і серце віддати людям. Не заплямуйте доброго імені свого роду,  
честі своєї школи, котра дала вам путівку в життя. 

Сини і доньки незалежної країни! 
Ідіть упевнено, з надією ідіть 
Не допустіть в майбутньому руїни. 
Свою країну, діти бережіть. 
Свою країну, друзі, захищайте 
Від ворога проклятого, від бід. 
Вперед сміливо! Нумо! Відлітайте! 
В державі нашій теж залиште слід. 
Хоча б такий, як в школі залишили, 
Глибокий, щедрий, повен всяких див. 
Щоб Україні сад ви свій садили, 
Щоб по землі вільній ходив. 
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Йде чудовий час для всіх школярів – літні 
канікули! Пора веселощів і нових відкриттів, 
веселий і чарівний час. Недарма їх чекають цілий 
рік. Поїздки в табір, спільний відпочинок з батьками, 
відпочинок в селі у бабусі з дідусем і просто 
насолода вільним часом, відсутністю уроків і 
домашніх завдань. 

 
 

Ура! Канікули! 

КОМУНАЛЬНИЙ    ЗАКЛАД 

«ЛУЦЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ 

ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №23 

ЛУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» 
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